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Matériaux pour réaliser cette mouche  : 

Hameçon  : Tiemco n° 12 /14 

Cerques  : Spinner tail  

Corps  : Détaché  

Thorax  : Dubbing de lièvre jaune sale 

Sac alaire  : Sabre de faisan 

Collerette  : Plume de Mallard jaune 

Tête : Fil de montage noir 

Fil : 8/0 jaune 

 

Réalisation du montage  : 

1- Enfilez le corps détaché dans l’hameçon par l’arrière et le faire ressortir sur le devant. 
2- Fixez l’hameçon dans les mors de l’étau, puis emprisonnez  le fil de montage et 

bloquez ce corps détaché sur la hampe solidement à l’aide du fil de montage, 
déposez une petite pointe de colle cyanolite pour consolider la fixation. 

3- Prélevez une pincée de sabres de faisan et les fixer au dessus du thorax pour le sac 
alaire. 

4- Préparez un dubbing de lièvre jaune sale et formez le thorax, puis rabattre les sabres 
de faisan, bloquez et coupez l’excédent. 

5- Fixez par le pied une plume de Mallard, dont vous aurez pris soin d’enlever un côté, 
puis enroulez le pour former la collerette, environ 3 à 4 tours, tout en les ramenant 
vers l’arrière, ensuite bloquez avec le fil de montage ,coupez le reste de plume, puis 
réalisez la tête avec le fil de montage, et coupez l’excédent de fil, et vernir la tête. 

6- A l’aide d’un feutre indélébile noir ou marron tracer des segments pour imiter les 
annelures du corps. 
 

 

Mouche terminée . 


